UNIVERSIDAD DE CONCEPCION
FACULTAD DE INGENIERIA AGRICOLA
DEPTO. DE AGROINDUSTRIAS

Juan Carlos Sandoval Avendano

PAUTA TEST N° 2 ALGEBRA LINEAL
INGENIERIA AMBIENTAL — INGENIERIA CIVIL AGRiCOLA

NOMBRE : CARRERA:
TIEMPO MAXIMO : 30 MINUTOS FECHA : Ma 13/09/22
1 -1 2
Calcule lainversade A= | 2 1 3|, usando el método de la adjunta.
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(60 puntos)
Solucioén:
Calculemos en primer lugar | A |
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Recordemos que A~! = ﬁ Adj(A), donde Adj(A) = | c12 co2 c30

Ci13 C23 C33
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c31 = _11 3:—3—2:—5
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Cor = _11 ?:1+2:3
€32 = — ; ?, =-@B-4)=—-(-1=1
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Finalmente, A~! = | -5 3 1 |:|
3 0 3



